
 مبادئ الأقتصاد الجزئي .: –الواجب الثاني 

 

 الأول السؤال

 

 :يكون السلعة على الطلب فإن ،( 2-) تساوى السعرية الطلب مرونة معامل قيمة كانت إذا

 

 مرن

 مرن غير

 المرونه لانهائي

 المرونه احادي

 

 الثاني السؤال

 

 : ما سلعة على السعرية الطلب مرونة تتزايد

 

 الدخل اجمالي من عليها المنفق نسبة انخفضت كلما. 1

 السلعة أهمية تزايدت كلما. 2

 السلعة لهذه المتاحة البدائل عدد زاد كلما. 3

 سبق ما كل. 4

 

 

  الثالث السؤال

 

 :  السلعة هذه أن يعني هذا فان 0.30 تساوي الدخلية الطلب مرونة كانت إذا

 

 حرة سلعة. 1

 ضرورية سلعة. 2

 رديئة سلعة. 3

 كمالية سلعة. 4

 

 

  الرابع السؤال

 

 :عليها السعرية الطلب مرونة يجعل للسلعة، بدائل وجود

 

 صفر. 1

 صحيح غير ذكر ما كل. 2

  منخفضة. 3



  مرتفعة. 4

 

 

 الخامس السؤال

 

 :السلعتين أن على يدل هذا فان ، سالبة b و a السلعتين بين التقاطعية الطلب مرونة كانت إذا

 

 مكملتان. 1

 ضرورتان. 2

 مستقلتان. 3

 بديلتان. 4

 

 

 السادس السؤال

 

 :تكون السعرية الطلب مرونة فإن الدخل، إجمالي من السلعة على المنفق نسبة ارتفعت إذا

 

  منخفضة. 1

 صحيح غير ذكر ما كل. 2

  مرتفعة. 3

 تتأثر لا. 4

 

 

 


